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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta.

Laske vektorikentin
.H_GPQ:NV = Amum +7x + 9z, 15x + xe?4-2), NNNNV

divergenssi ja roottori sekd niiden arvot pisteessé (2, 6, 1).

Vektorikenttd
F(x,y) = (6xy —3, 3x* + 3y?).

Madritd sen viivaintegraali pitkin tietd C, kun
(a) tie C on yksikkympyrin kehd positiiviseen kiertosuuntaan.

(b) tie C on seuraava. Aloitetaan pisteestd (1, 0) ja menn#in pitkin x-akselia
pisteeseen (—1, 0). Siité jatketaan pitkin yksikkdympyrin keh#i pisteeseen
(0, 1), josta tullaan alas pitkin y-akselia pisteeseen (0, —1). Siité jatketaan
pitkin yksikkoympyrin kehdd aloituspisteeseen (1, 0).

(¢) tie C on suora viiva pisteesti (1, 0) pisteeseen (2, 1).

Laske
\\, 6+/4y —34dS,
S
missi

S={xy2eR| y=x*+1,1<x<z1=<z=<2}.

Vektorikenttd F(x, y,z) = (2 + xz,zy, z%). Laske vektorikentin vuo pinnan
S lépi poispéin origosta, kun
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